

抗議蔣二世登基 示威遊行後感

風水

誰說台灣人不團結？誰說台灣人沒有勇氣？五月廿日在舊金山的抗議蔣二世登基遊行及民衆大會徹底地推翻了這些謠言！那壯大的行列，那高亢的歌声，那宏亮的口號，充分表現了台灣人的勇氣，團結，及感人肺腑的正義感！從遊行行列的一端看向另一端，台灣人的前程，就像一輪駛到日漸沉地上昇。大會結束後，喉頭喊啞了，腿也走酸了，但是心中的血更熱，意志更堅強。

湾区三家主要电视台 (channel 4, 5, 7) 都競相報導我們對蔣家政權的控訴。当天在舊金山同時也有臺灣派的西臘葬大連及國民黨走狗的歌功頌德的遊行。結果電視記者的報導是我們台灣人反压迫，維護人權，正義凜然的遊行及中國人兩党的互相攻打。這是我們台灣人奮鬥歷史上又一次偉大的勝利。

民衆大會的高潮之一是當象撕毀了蔣家的狗旗（又稱的憤怒）。台灣人對蔣家王朝的憤怒，隨著撕旗的嘶聲更形同仇敵愾！記得在台灣受民教育時，教官常說，中共就是“血腥旗”，而且把紅色比成“遍地血跡”。看那撕了的虎皮，一時想起：這蔣家旗不也是“滿地紅”嗎？到底國共之間有什么不同呢？蔣家旗是“青天白日滿地紅”而中共旗是“五星天地紅”，既然“紅”都代表遍地血跡，那所不同的只是在於光天化日下赤星光爛的星夜之間罷了！愛好和平的台灣人民決不能接受這種血腥的暴政的！

這次的盛舉在舊金山已是第三次了。不過这一次有其特殊。L.A. 的同鄉連夜開了數十鐘头的車子趕來參加，其精神之可佩真是够令我們湾区的同鄉效法！可是我們湾区的人是不落後。有不少同鄉連遊行的通知書都沒收到，只是從朋友 (轉第5頁)

們的遊行，不但給與他們無比的精神鼓勵力，而且也給了他們實際的幫助。由於我們的聲音與行動，國民黨不再無的廟是！也因為我們的呼聲引起了國際友人的注意與支持，在受到中，國民黨也受了相當大的壓力，所以我們不可輕估自己的行動。

對於那些半牽半夾同參加行動的同鄉，尤其是由遠方特地趕來的朋友，誠實以這足人生難得的際遇，我深信在往後的日子裡，只有這些不足為了一己小我的虛餉，財富與幸福，而是為了大我，全體台灣人民的福利的作為，才真正地被存在我們宝贵的記憶裡。對於那些有種種原因或藉口，還不願意我仍不敢參加我們行動的朋友，請仍仍在熱切地期待著您的參。但時間如生命，不爭取，好好利用，轉眼即將漏過。朋友們！讓我們共同為臺灣建立成为一个真正獨立、自由與民主的國家吧！



(上接自第7頁 遊行後感)

口中所到遊行的消息，便趕未參加！從前有以“要回台灣”行為藉口而不敢未參游的懦夫，但這次完全不見了！非但不敢來，人因當要回省視而不敢來，相反的有不少人打算在近期內回台灣的，也都來了！好奇起見，特地私下問他們，怕不怕？出乎意料之外的，回答居然是“心中充滿了正氣，有何可怕！”倒是使我這首味義肉的人臉紅了半天！

在此通貨膨脹，一紙一木都要錢的時候，除同鄉好意的幫忙外，還須汗流浹背同鄉們金錢身上的支持。雖然鄉親這次有正人君子之意，可是未免有違菜米及錢！請捐錢給遊行的主要單位：

湾区台灣人權委員會 (Formosan Human Right Association)
P. O. Box 23812, San Jose,
C.A. 95153)。